

我市设立绿色通道全力做好养老机构、社会福利机构医药保障工作

政务要闻

焦作市十一中迁建项目
开工奠基仪式举行

本报讯 (记者朱晓琳)为贯彻落实现阶段疫情防控各项举措,解决养老机构、社会福利机构面临的缺乏专业指导、老年人转诊困难等难题,近日,市民政部门主动对接疫情防控指挥部,制定下发关于进一步做好全市养老服务机构、社会福利机构疫情防控保障工作的通知、关于进一步明确老年人新冠病毒疫苗接种责任分工的通知等文件,全力保障老年人生命健康安全。

建立健全组织机制,避免部门衔接不畅问题。市疫情防控指

挥部成立由分管副市长任组长,市民政局局长为副组长,卫健委、疾控中心、市场监管等部门为成员的养老机构疫情防控工作专班。细化应急预案,督导各县(市、区)疫情防控指挥部相关部门指导养老机构制订院内分类分级服务方案,建立与辖区医疗卫生服务机构、药房的协作机制,明确转诊流程和救治方案,将各项任务细化到人,责任分解到人,提升预案实操性和有效性。

优化疫苗接种方式,加快构

筑老人免疫屏障。市委宣传部、市民政局、卫健委等20余家部门按照责任分工,压实行业内各单位主体责任,统筹推进疫苗接种。按照属地管理原则,明确养老机构所在辖区乡镇、社区卫生服务机构负责疫苗接种工作。通过上门服务、设立绿色通道、流动接种车等方式,提升老年人疫苗接种率。

优先保障供应等级,解决防疫物资储备不足问题。明确各县(市、区)按照属地管理原则,将养老机构抗原试剂、口罩、消毒

用品等防疫物资和解热止咳等药品供应作为医疗卫生服务机构对待,优先配置,保障供应。为全市养老机构配备发放纳米喷雾消毒枪、紫外线消毒车、测温仪等防疫物资;为全市常住的65岁以上老年人,登记在册的计划生育特殊家庭等特殊群体,每人发放一个“爱心健康包”。

明确对口医疗单位,杜绝治疗转诊渠道不畅情况。下发《焦作市养老机构对口医疗救治和物资保障责任分解清单》,督导各级疫情防控指挥部成立养老机构医

疗救治专班,各养老机构成立医疗救治组。按照属地管理原则,养老机构医疗救治组由辖区内乡镇、社区卫生服务机构承担。按照对口帮扶的原则,定点二级及以上医疗卫生服务机构选派1名医疗专家对医疗救治工作进行指导。养老机构入住老人中出现轻症的,按照居家隔离原则,由医疗救治组指导在院内进行治疗;出现重症按照分级诊疗原则,由确定对口医院联系人直接对接,定向转入定点二级及以上医疗卫生服务机构。

大地提高我市高中的办学能力和办学水平,进一步提升焦作教育品牌优势,优化教育营商环境,对现代化焦作建设产生积极而又深远的影响。

吴军在致辞中指出,焦作市十一中迁建项目建设事关未来、功在千秋。教育部门要协调各方、形成合力,加快项目建设进程,配优配强师资力量,着力将学校打造为区域特色优质学校。规划建设管理等部门要为项目建设提供优质、便捷、高效的服务,创造良好的外部环境。项目建设单位要文明施工、科学施工,倒排工期、挂图作战,认真落实安全和环保措施,切实把项目建设成经得起历史检验的精品工程、放心工程。

据了解,焦作市十一中迁建项目位于市人民路与市西经大道交会处,占地面积16公顷,可容纳学生4500人,主要建设教学楼、图书馆、餐厅、教师公寓等,由清华大学设计。焦作市十一中迁建项目的开工建设,不仅是焦作市十一中自身发展史上的一个重要里程碑,也是焦作教育事业的一件大事、喜事!这一项目的建设,必将极

市领导对包保食品生产经营主体 开展食品安全督导

本报讯 (记者朱晓琳)为深入贯彻习近平总书记关于食品安全“四个最严”重要指示精神,12月28日下午,市委常委、常务副市长、组织部长路红卫带领市财政局、市市场监管局相关负责人,深入包保单位督导食品安全主体责任落实情况。

路红卫一行先后走进焦作大学食堂、焦作煤业(集团)有限责任公司幼儿园食堂进行实地查看,听取食品安全管理工作情况汇报,抽查进货查验、生产过程控制、出厂检验等记录,就完善安全管理体系统筹谋划,抓好常态化防控、强化应急处置、加强宣传培训等工作提出意见和要求。

路红卫强调,餐饮作为食

品安全的重中之重,食堂负责

人要提高思想认识,落实落细

国家市场监管总局《企业落实食

品安全主体责任监督管理规定》,健全完善食品安全主体责任长效机制,认真执行“日管

控、周排查、月调度”三项制

度,在生产、经营等方面做到

规范化、标准化,把好原料进

货关、过程控制关、成品检验

关“三大关口”,全面加强食

品安全管理,切实扛稳食品安全

主体责任。市场监管部门要一

如既往给予指导和服务,加大

食品安全监督检查力度,深入

排查治理各类问题隐患,压紧

压实食品生产经营主体责任,

切实保障人民群众身体健康。

市领导调研 城区重点领域安全生产工作

本报讯 (记者贾定兴)昨日上午,副市长程宝成带领市交通运输、住建、城管、应急管理等部门相关负责人,实地调研我市城区重点领域安全生产工作。

程宝成一行先后到市长途汽车客运总站、丰收路盛业润华园项目建筑工地、市民用液化气有限公司和百货大楼焦东超市,走进候车室、气体充装点、消防控制室(微型消防站)等处进行实地察看。每到一处,程宝成仔细检查安全设施,详细了解日常安全隐患排查、员工安全教育、应急演练等方面具体情况。他指出,岁末年初历来是各类事故易发多发期,要始终坚持人民至上、生命至上,深刻汲取事故教训,杜绝麻痹大意和侥幸心理,强化重点行业领域风险防控,以“时时放心不下”的责任感,从严从细从实抓好安全生产工作,确保全市安全形势平稳向好。程宝成要求,各级各部门要严格按照“三管三必须”要求,加强日常监管,压实各方责任,确保人民群众生命财产安全。要时刻紧绷安全之弦,加大对车辆保养维护和岗位前安全培训力度,坚持在岗人员心理和健康监测,严把旅客出行和施工过程安全关。要守住安全底线,强化问题隐患整改闭环管理,持续加大安全警示教育和应急演练力度,坚决遏制各类事故发生。

不动产登记系统与银行系统直连 我市实现不动产抵押“无纸化智能审批”

本报讯 (记者秦秦 通讯员刘华)12月27日,市不动产登记中心成功办理了首笔中原银行与不动产登记系统直连后的抵押登记业务,实现了银行贷款与抵押登记业务的无缝衔接,开启了抵押登记“申请材料无纸化、审核登簿自动化”的网上办理新模式。

据悉,此笔抵押业务由银行在自己的业务系统录入抵押信息,利用人脸识别技术核实客户身份,采用电子签名生成符合《电子签名法》要求的数据电文,并通过专线将数据推送给不动产登记系统。不动产登记系统收到数据后,自动进行审核登簿,生成电子版《不动产登记证明》推送给银行,银行随即便可进行贷款发放。整个业务办理流程无需任何纸质材料,大部分工作由系统自动完成,具有速度快、安全性高、人工干预少、节约环保等特点。

下一步,市不动产登记中心将进一步拓展“不动产登记+金融”的合作深度和广度,扩大可办业务范围、推广系统直连模式,“让数据多跑路、群众少跑腿”,打造与数字化时代相适应的不动产登记服务新模式,为群众和企业带去便利。



图为直
连系统培训
现场。
秦秦 摄

参军报国不负韶华 火热军营逐梦青春

——市征兵办主任、焦作军分区副司令员王志敏就2023年兵役登记有关工作答记者问

本报记者 李新和

趁青春,去当兵!热血军营,等你加入!依法服兵役和进行兵役登记是每个适龄公民应尽的光荣义务和神圣责任。目前,2023年兵役登记已正式启动,适龄青年可登陆全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)应征报名。

近日,市人民政府征兵办公室主任、焦作军分区副司令员王志敏,就2023年兵役登记有关工作以及广大群众关心的问题回答了记者的提问。

问:哪些人需要进行兵役登记?

答:2023年12月31日前年满18岁的男性公民,应当按照法律规定履行兵役登记义务。具体条件如下:

(1)2023年12月31日前,常住户口在本省辖区,以及在本辖区内的普通高等学校、高中和中等学校就读的年满18周岁男性公民,均应参加兵役登记。

(2)现场确认。男性适龄公民网上登记后,打印《男性公民兵役登记/应征报名表》,携带户口簿、居民身份证、学历证明、近期1寸免冠照片,到户口所在

乡镇武装部进行现场确认,并领取《兵役登记证》。往年已经参加过兵役登记的男青年,应当登录全国征兵网进行兵役登记核验。

普通高校在校生可在学校所在地兵役登记站进行现场确认或核验。

问:我想参军服役,年龄和学历上有什么要求?

答:男青年应当符合如下条件:

高中(含中专、职高、技校)

毕业生及以上文化程度的青

年(含高校在校生),年满18至

22周岁(2001年1月1日—2005

年12月31日出生);普通高等学

校本科专科毕业生、上半年符合毕

业条件的毕业班学生,年满18至

24周岁;研究生毕业生及在校生

放宽至26周岁。女青年根据上

下半年报名时间不同条件略有区

别。

上半年报名的女青年,应当符

合如下标准:普通高等学校和

科研机构全日制应届毕业生及在

校生,年满18至22周岁(2001年1

月1日—2005年12月31日出生)

,全日制研究生应届毕业生及在校生放宽至26周岁。

女青年征集,年龄放宽至23周岁。

下半年报名的女青年,应当符

合如下标准:普通高中应届毕

业生、普通高等学校和科研机

构全日制应届毕业生及在校生

,年满18至22周岁(2001年1

月1日—2005年12月31日出生)

,全日制研究生应届毕业生及在校生放宽至26周岁。

女兵征集,年龄放宽至23周岁。

下半年报名的女青年,应当符

合如下标准:普通高中应届毕

业生、普通高等学校和科研机

构全日制应届毕业生及在校生